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DUO- competitie in voorjaar 2024

In een aantal (voormalige) afdelingen wordt er naast de reguliere (trio) competitie ook een

duo-competitie gespeeld. 

Populair in de (voormalige) afdeling West, waar de duo-competitie inmiddels groter is dan de reguliere competitie en in Midden, waar het bijna net zo groot is als de reguliere competitie.

Een prettige competitievorm voor degenen, die de competitieavonden te lang vinden duren en om die reden wellicht al eerder zijn afgehaakt. Er worden vijf wedstrijden gespeeld. Iedere speler speelt 2 enkels

en het dubbelspel, dus drie wedstrijden per speler. De ervaring van de andere regio’s is dat een wedstrijd

gemiddeld 2 uur duurt.

In het voorjaar van 2024 willen we ook in competitie van Oost een duo-competitie naast de reguliere competitie uitproberen.

Het is spelers toegestaan om in een van de competities (trio of duo) uit te komen of in beiden.

Invallen in de andere competitie is toegestaan mits het team door het invallen niet versterkt wordt.

Teams mogen uit maximaal 4 spelers bestaan.

Voor de duo-competitie gelden verder dezelfde regels als voor de reguliere competitie. Ook qua promotie en degradatie, promotie vanuit de eerste klasse duo is niet mogelijk.

Als er voldoende aanmeldingen zijn, minimaal 5 teams per klasse, dan zal er een competitie gespeeld worden van de eerste tot en met een vijfde klasse.

Waarbij de eerste klasse bedoeld is voor spelers met een rating van circa 1250-1600 punten.

De tweede klasse met een rating van 1100-1250, de derde klasse met een rating van 1000-1100 punten, de vierde klasse een rating van 800-1000 punten en de vijfde klasse lager dan 800 punten.

Als het animo voor de duo-competitie in aanvang beperkt is, zullen de grenzen wat ruimer zijn !

Het ligt nadrukkelijk in de bedoeling om alleen in de eerste klasse teams uit de regio’s Twente, Ijsselstreek en Zwolle eventueel te mengen, in de andere klassen wordt alleen binnen de regio gespeeld.

Het is uiteraard niet duidelijk hoeveel teams zich zullen inschrijven voor de DUO-competitie. Sommige verenigingen zullen daarvoor geen ruimte hebben, want de duo-competitie loopt parallel aan de speelweken van de trio-competitie. Wellicht is een andere speelavond mogelijk.

Om de keus voor de competitiespelers voor welke competitievorm(en) te kiezen duidelijk te krijgen, vragen we aan de verenigingen om te inventariseren voor half oktober en die inventarisatie te melden bij de ACL (acl@nttb-oost.nl , voor 15 oktober). Die zal half oktober terugkoppelen naar de verenigingen hoe groot de interesse is voor welke klassen (per regio). De teams moeten dan begin november (4 november) ingediend zijn in NAS, zodat we half november terug kunnen koppelen naar de verenigingen welke teams in welke klassen kunnen worden ingedeeld.

Als het dan niet mogelijk is om in bepaalde regio’s een competitie in (een) bepaalde klasse(n) te starten, dan kan dat nog op tijd gemeld worden bij de verenigingen en spelers, die dan alsnog hun plan kunnen trekken voor deelname aan de reguliere competitie.

Deze aankondiging zal verstuurd worden aan zowel wedstrijdsecretarissen als aan bestuurders.

We horen graag de reacties. Vragen ? Stel ze gerust (acl@nttb-oost.nl)

Met sportieve groeten,

Competitieleiders:
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