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          NIEUWSBRIEF TTV WARNSVELD 

                         SEPTEMBER 2006

DE KOP IS ER AF!
De eerste nieuwsbrief ligt voor jullie. Ik hoop dat deze vernieuwde opzet mede leidt tot een verbeterde communicatie tussen leden onderling en Bestuur en leden. De inhoud zal zeker de komende maanden nog enige aanpassing vergen, maar het is een belangrijke eerste aanzet om elkaar te bereiken en te voorzien van relevante informatie.

Tevens staat het de leden vrij, graag zelfs, nieuwtjes, wedstrijdverslagen, gebeurtenissen etc. naar de redactie te mailen voor opname in de nieuwsbrief.

Mijn dank gaat uit naar Freddy Klein Nengerman voor het actief meedenken en samenstellen van een lay-out voor deze nieuwsbrief.

Zoals bekend heeft het Bestuur in de samenstelling een wijziging ondergaan. Wij heten Ronald van Amersfoort welkom als secretaris en wedstrijdsecretaris binnen het Bestuur. Menigeen heeft al gemerkt dat Ronald zijn taak direct en enthousiast heeft opgepakt, waarvoor mijn dank.

Dank gaat ook uit naar Bert Arends en Christiaan te Strake, respectievelijk voorzitter en bestuurslid voor hun jarenlange inzet voor de vereniging. Het Bestuur zal op een gepast moment aandacht besteden aan hun vertrek.

In de extra ledenvergadering van 21 augustus jl. is aandacht gevraagd voor diverse punten. Ik verwijs jullie dan ook graag naar de notulen. Belangrijke elementen als overlast, onderhoud, financiën en competitie etc zijn besproken. Belangrijkste item op dit moment is onze kleine vereniging staande te houden. Ledenaanwas, sportiviteit, verantwoordelijkheid en gezelligheid met en door vrijwilligers is hierbij een belangrijk uitgangspunt.

Naast  het vaste onderdeel competitie hopen we andere (reeds bestaande) activiteiten nieuw leven in te blazen zoals de clubkampioenschappen, het familiedubbeltoernooi en een leuke avond in het voorjaar van 2007. Wat betreft het clubkampioenschap zijn reeds de eerste initiatieven genomen. Maandag 4 december zullen wij met elkaar de strijd aangaan wie de fel begeerde “Boggelaar” trofee mee naar huis kan nemen.

Chritiaan te Strake heeft zich bereid getoond de rol van toernooileider op zich te nemen.

Rob Former en Rob van Sloten hebben aangegeven een gezellige avond te willen organiseren. Kortom, dit zijn positieve initiatieven, gericht op versterking van het verenigingsgevoel.

De verbouwing nadert, weliswaar traag, zijn einde. De komende maanden zullen wij hier nog veel last van ondervinden. Om teveel overlast te voorkomen tijdens competitiewedstrijden is tijdens de ALV een tafelindeling voorgesteld. Belangrijk is de eerste weken samen goed te beoordelen of dit leidt tot het gewenste doel. Aanspreekpunt is de wedstrijdsecretaris. Indien aanpassingen noodzakelijk zijn stem dit met Ronald van Amersfoort goed af, zodat het duidelijk blijft welke indeling van toepassing is.
Als laatste aandacht voor de veel te hoge boetes tijdens competitiewedstrijden. In de ALV hebben wij afgesproken de verantwoordelijk bij de teams neer te leggen, met eventuele verrekening aan het einde van het seizoen. Ikzelf ben van mening dat boetes bij voldoende zorgvuldigheid niet nodig zijn, dus aandacht hiervoor.

Marcel Oudijk

Voorzitter TTV Warnsveld

VAN DE WEDSTRIJDSECRETARIS

Laat ik beginnen te benadrukken dat ik er vooral voor de leden wil zijn en dat ik blij ben deze functie te mogen vervullen. Ik ben nu al lid vanaf 1990 met een klein uitstapje tussendoor naar t.t.v. ETTV (fouten maakt iedereen!) en wil nu dan ook graag wat voor de vereniging betekenen.
Natuurlijk heb ik eerst even moeten wennen maar denk nu toch aardig te begrijpen hoe het werkt na de nodige uitleg van onze voorzitter.

Helaas hebben we team 4 terug moeten trekken voor de competitie, toch gaan we positief de competitie in met team 1 in de 2e klasse, team 2 en 3 in de 3e klasse en team 5 in de 4e klasse.

Wie weet is er volgend seizoen weer een extra team erbij, hierbij denken we ook aan de recreanten (die toch erg leuk spelen!).
Ik ga ervan uit dat iedereen voldoende is geïnformeerd voor aanvang van de competitie, mochten er toch nog vragen zijn schroom dan niet om ze te stellen.

Op de valreep toch nog 2 huishoudelijke mededelingen voor aanvang van de competitie, nl.

· Het spelen in het clubshirt tijdens competitiewedstrijden is verplicht.

· Het is verplicht om je nationale sportpas te kunnen tonen tijdens competitiewedstrijden, wanneer je deze niet bij je hebt loop je het risico niet te mogen spelen.

Tot slot wens ik alle leden een sportief en gezellig seizoen toe en hoop dat we met zijn allen aan een goed verenigingsgevoel kunnen werken.

Ronald van Amersfoort

(Wedstrijd) secretaris TTV Warnsveld

VAN DE PENNINGMEESTER
Zoals al eerder in het stukje van de voorzitter gemeld, het aantal leden blijft een punt van zorg. Dit geldt natuurlijk ook vanuit het perspectief van de penningmeester. In de afgelopen ledenvergadering hebben we het daar uitgebreid over gehad. 

Op basis van het huidige ledenaantal en de verwachte kosten en opbrengsten in het jaar 2007 is de contributie dan ook naar boven aangepast (competitiespelers € 130,00, recreanten € 96,00, donateurs € 15,00). Over meerdere jaren gezien ligt deze verhoging op minder dan 4% per jaar. Daarbij zal de bondscontributie de komende jaren ongetwijfeld sneller stijgen dan dit percentage. De beste manier om de contributie binnen de perken te houden is een toename van het aantal leden. We moeten immers met ons allen de kosten opbrengen. In dit verband is het familiedubbeltoernooi gepland op (voorlopig) maandag 16 oktober 2006. Ik reken erop dat jullie allemaal een niet-spelend lid meenemen voor een gezellige avond.
Verder wil ik nog graag van de gelegenheid gebruik maken om nog een keer te vragen of jullie willen helpen bij de tafeltennislessen van basisschool “Welgelegen”. IK heb tot dusverre slechts 3 reacties gehad. Het gaat om een aantal vrijdagochtenden in november.

Ten slotte zal ik de komende weken nog enkele materialen bestellen om nog plezieriger te spelen. Het gaat om (oranje) balletjes, netjes en een ballenbak.

Ik heb weer zin in het komende seizoen, laten we er iets leuks van maken.

Dinand Brocker, penningmeester

Aktiviteitenkalender

Familiedubbeltoernooi 
16 oktober 2006

Clubkampioenschappen                                  4 december 2006
Moekottetoernooi (op aanvraag)                 


december 2006

Torenstadtoernooi

januari 2007

Afdelingskampioenschappen

januari 2007
In het zonnetje

In het zonnetje is een rubriek waarbij de vereniging leden met een bijzondere verdienste, dan wel omstandigheid in het zonnetje zetten. Leden kunnen bij de redactie andere leden nomineren met een onderbouwing waarom zij of hij in het zonnetje gezet mag worden.
De eerste keer zetten wij graag Ely Leusink in het zonnetje. Elly is geconfronteerd met nieuwe gezondheidsproblemen. Toch heeft Elly haar gezicht al laten zien tijdens de eerste weken van dit seizoen, altijd vriendelijk en positief. Graag willen wij Elly een hart onder riem steken met veel sterkte voor de komende periode! 
Tafeltennisvereniging Warnsveld
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