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          NIEUWSBRIEF TTV WARNSVELD 

                        December 2008
Beste tafeltennissers,
Terugkijkend op de competitie kunnen wij helaas geen kampioenen verwelkomen. Het 4e team leek een goede kans te maken op het behalen van de titel, maar door een op zijn minst vreemde gang van zaken bij het afronden van hun competitie ( 1 duel is niet ingehaald bij 9 punten achterstand op nummer 1) hebben zij naast het net gevist. Jammer team 4, maar met een beetje geluk spelen jullie volgend jaar toch in de 5e klasse op grond van voorkeursindeling.

Helaas is ons 1e team gedegradeerd uit de 1e klasse. Alhoewel de nederlagen fors waren, overheerst nog steeds het gevoel dat promotie vanuit de 2e klasse een onwaarschijnlijke prestatie is geweest. Ik wens alle spelers uit team 1 heel veel succes en speelplezier in de 2e klasse.
Team 3 is eveneens gedegradeerd. Voor ons allen en zeker ook voor de spelers van team 3 een verrassing, mede omdat zij met een bovengemiddeld aantal punten toch als laatste zijn geëindigd. Ik hoop dat zij erin slagen dispensatie te verkrijgen, waardoor team 3 mogelijk opnieuw 4e klasse speelt.

Team 2 heeft uitstekend gepresteerd door als 2e te eindigen.

Algemene ledenvergadering
De algemene ledenvergadering 2008 is wel gepland, maar niet uitgevoerd. Dit heeft verschillende oorzaken gehad, waaronder persoonlijke omstandigheden van enkele bestuursleden.

Ik ben hier niet trots op. Los van het feit dat wij volgens de statuten eenmaal per jaar een ledenvergadering dienen te beleggen, is het noodzakelijk dat wij informatie uitwisselen, ideeën inbrengen, de financiën op orde hebben en oplossingen gezamenlijk bespreken.

Om de continuïteit  van de ALV te waarborgen het ik inmiddels in het Bestuur aangegeven op een vaste dag in het jaar de ALV te beleggen.
Ik stel voor op de eerste maandag na de voorjaarscompetitie de ALV te houden. Aangezien de competitieschema’s per jaar kunnen wisselen wordt de datum per jaar tijdig aangegeven.

Tevens zal het clubkampioenschap op de 2e maandag na de voorjaarscompetitie gehouden worden.

Het familiedubbeltoernooi zal op de 4e maandag na de voorjaarscompetitie georganiseerd worden.

Deze vaste cyclus van activiteiten is naar de mening van het Bestuur beter te plannen en te organiseren.

Feestavond
Rob Former en Rob van Sloten hebben andermaal de feestavond georganiseerd. Na een korte treintrip en struinwandeling in de omgeving van Klarenbeek was er een BBQ nabij het woonhuis van Ronald en Sylvia.Behoudens. Ondanks de kou heeft iedereen zich weer kostelijk geamuseerd. Graag wil ik hen allen bedanken voor de organisatie.

Grote clubactie
Onder auspiciën van Rob van Sloten zijn vele loten verkocht. Dit alles met maar 1 doel, nl. de vereniging te laten profiteren van winst per lot. Er zijn 150 loten verkocht, waarbij 300 euro winst voor de vereniging is. Rob, zeer bedankt voor je inspanningen!

Materiaal

Het Bestuur buigt zich de komende periode over de mogelijkheden om 1 a 2 nieuwe tafels aan te schaffen. Bij aankoop betekent het dat wij oude tafels direct trachten te verkopen. Wij houden jullie hierover op de hoogte.

Locatiemanager de Kei
De locatiemanager van de Kei is vervangen. Suzanne de Jong is vertrokken. Met de opvolger zullen de gebruikers binnenkort kennis maken. Een blijvend agendapunt vanuit onze vereniging is aandacht voor de opslag, beheer en toezicht van onze materialen.

Vertrek leden

Paula Wegberg en Henry Knol hebben bedankt als lid. Ik wil hen hartelijk bedanken voor hun inzet en bijdrage binnen de vereniging en wens hen alle goeds toe.
Onderhoud

Gerard Jansen besteed waar mogelijk aandacht aan onze materialen en dan met name de netten. Graag bedank ik Gerard voor zijn inzet. Een belangrijk aandachtspunt blijft overigens het correct opruimen van de netten, want deze zijn zeer kwetsbaar.
Ik wens alle leden prettige feestdagen en een voorspoedig 2009, waarbij onze sport op een prettige en vooral sportieve wijze wordt uitgedragen.

Goede groet,

Marcel Oudijk

Voorzitter TTV Warnsveld
Tafeltennisvereniging Warnsveld
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