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          NIEUWSBRIEF TTV WARNSVELD 

                        JULI 2010

LAATSTE NIEUWSBRIEF TTV WARNSVELD EEN FEIT!

Beste leden,

Enkele jaren geleden heeft het Bestuur het initiatief genomen om middels een periodiek uit te brengen nieuwsbrief de leden te informeren omtrent alle relevante zaken binnen en buiten de vereniging. Dit heeft zeker in een behoefte voorzien. Echter, de tijden zijn veranderd. Inmiddels heeft onze vereniging een volwaardige website waar alle informatie is te vinden over onze vereniging, de competitie´s, toernooien, bijeenkomsten etc.

Onder de bezielende leiding van Rob van Sloten is de website uitgegroeid tot het medium voor en door onze leden. 

Ik verwijs dan ook graag vanaf heden naar onze website www.ttvwarnsveld.nl voor alle informatie. Derhalve zal deze korte nieuwsbrief de laatste in de inmiddels indrukwekkende serie zijn. Met klem roep ik alle leden op om de website tijdig te lezen inzake bijeenkomsten, informatie competitie en overig. Tevens zijn alle belevenissen welke voorzien zijn van een verslag welkom voor plaatsing op de website.

Het Bestuur is inmiddels met Rob van Sloten in gesprek om onderdelen van de nieuwsbrief terug te laten keren op de website. Te denken valt aan en vaste column  door het Bestuur. Aanvullende ideeën zijn natuurlijk ook welkom.

Marcel Oudijk, Voorzitter TTV Warnsveld

Algemene ledenvergadering 2010

Enkele oplettende leden hebben reeds opgemerkt dat de ALV welke gepland was in juni niet is gehouden. Deze constatering is feitelijk juist. Door onvoorziene omstandigheden is het Bestuur er niet in geslaagd tijdig de ALV voor te voor te bereiden. Inmiddels heeft het Bestuur de ALV vastgesteld op maandag 30 augustus 19.00 vergaderzaal sportaccommodatie ´de Kei`. De stukken liggen 15 minuten voor aanvang vergadering ter inzage. De agenda zal door de secretaris voortijdig aan de leden worden toegezonden.

Tafeltennisvereniging Warnsveld





Clubgebouw:	Sporthal de Kei Warnsveld


                            Bussenweide 2 7232 tel (0575)521938 





			


Bestuur:  Voorzitter                 Marcel Oudijk		tel (0575)842042


                  Secretaris                 Ronald van Amersfoort              tel (o575)573331


                  Penningmeester     Dinand Bröcker                            tel (0575)573947





Correspondentieadres: Ien Dalessingel 177, 7207 LD Zutphen





Internet-site http://ttvwarnsveld.nl
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