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          NIEUWSBRIEF TTV WARNSVELD 

                        Mei 2008
Kampioenen voorjaarscompetitie
Zoals inmiddels ruimschoots bekend hebben wij twee kampioenen in de voorjaarscompetitie mogen begroeten.

Als eerste slaagde team 4 erin het kampioenschap in de vijfde klasse binnen te slepen op zeer overtuigende wijze. Waar het in de najaarscompetitie nog net niet lukte, liet team 4 op niet mis verstane wijze blijken wie de sterkste was. Wij feliciteren namens de vereniging Frans, Henry, Bert en Christiaan met het behaalde kampioenschap.

Team 1 wist op de laatste wedstrijddag het kampioenschap in de tweede klasse te behalen. Ook voor hen en de vereniging een prachtige prestatie. John, Rob en Ronald, van harte gefeliciteerd.

Helaas heeft team 5 zich niet weten te handhaven in de 5e klasse. Desalniettemin is dit team weer een ervaring rijker. Ik wens hen allen veel succes volgend jaar het verloren gegane terrein weer terug te winnen.

Team 2 en 3 zijn als goede middenmoters geëindigd in de 3e klasse.

Teamindeling najaarscompetitie 2008

Helaas hebben 2 spelers uit de derde klasse aangegeven geen competitie te willen spelen, te weten Rob Former en Freddy Klein Nengerman. Beiden blijven zij lid als recreant binnen de vereniging. Ik bedank Freddy en Rob voor hun jarenlange inzet in competitieverband.
Dit betekent voor het Bestuur een nog lastiger opgave om de teams zo compleet mogelijk van start te laten gaan in de najaarscompetitie. Inmiddels hebben wij als Bestuur voorlopig de volgende teamindeling voorgesteld:
Team 1
Rob van Sloten

John Nijhof

Ronald van Amersfoort

Team 2

John Scholing

Dinand Brocker

Joop van Laarhoven

Fons Evers

Marcel Oudijk

Team 3

Henry Knol

Frans Schoenmaker

Bert Arends

Christiaan te Strake

Team 4

Maikel Sueters

Arie Bosman

Richard Lammers

Ronald Bergman

Sylvia Buitink

NB: team 2 en 3 van de voorjaarscompetitie zijn samengevoegd. Weliswaar heeft het niet onze voorkeur met 5-mans teams de competitie in te gaan. Echter, gezien de te verwachte (on) beschikbaarheid van spelers en het ontbreken van bruikbare alternatieven hebben wij besloten team 2 met 5 spelers in te zetten.
Sociaal gedrag in en buiten de zaal

Ik had gehoopt dit onderwerp niet meer aan de orde te stellen, maar helaas zijn er toch signalen dat sommige leden zich niet altijd prettig voelen in de wijze waarop wij met elkaar omgaan.

Het is wat mij betreft niet zinvol een oordeel te geven of  in de omgang met elkaar dingen goed of fout gaan. Wat wel van belang is dat opmerkingen, vloeken, “grappen”, houding en/of selecteren tegen wie je wel of niet wilt spelen anders begrepen kunnen worden dan bedoeld. Onbewust kan er een sfeer ontstaan waarbij een lid of meerdere leden een op zijn minst “naar’ gevoel krijgen dat zij er niet bijhoren.
Wij zijn een kleine vereniging, waarbij juist de onderlinge verbondenheid gekoesterd moet worden. Wij willen juist niemand het gevoel geven dat hij of zij minder of beter is. En toch gebeurt het, en dat is jammer.

Vanuit het Bestuur is het onmogelijk (en dat wil ik ook zeker niet) te bewaken wie elkaar bejegend op een mogelijk onplezierige wijze. Wel vraag ik andermaal aandacht: houd rekening met elkaar, respecteer elkaar, spreek elkaar aan indien grenzen overschreden worden en zoek samen tijdig naar oplossingen.

Alhoewel ik dit probleem niet groter wil maken dan het is, vraag ik toch een ieder (inclusief mijzelf) na te denken of wij dit herkennen en zo ja, elkaar te helpen.

Clubkampioenschappen

De clubkampioenschappen zijn ook dit jaar wederom georganiseerd door Christiaan te Strake, waarvoor onze dank. Met name de grote opkomst was erg opvallend en positief.
Af net en toe duurde de wedstrijden erg lang, maar uiteindelijk is iedereen voldoende aan bod gekomen om te spelen.

John Nijhof heeft zijn titel heroverd. Hij is de nieuwe en terechte kampioen. Nummer 2 is Ronald van Amersfoort, Rob Former nummer 3
Elly Luesink

Op dit moment verblijft Elly opnieuw in het ziekenhuis in verband met haar verslechterde gezondheidstoestand. Bezoek is op dit moment niet wenselijk op verzoek van haar familie. Wij wensen Elly en haar familie alle sterkte.

Ik ben……..

Diet te Laak
Het was min of meer toevallig dat ik bij de tafeltennisclub ben gekomen. Dat zat namelijk zo! Toen de “Kei” na de verbouwing weer geopend werd waren er diverse sportverenigingen die een demonstratie gaven en ik was op zoek naar mijn clubgenoten van de schermvereniging. Helaas waren zij al naar huis en al dwalend door de zalen zag ik dat er ook getafeltennist werd.

Dat heb ik ook altijd een leuke sport gevonden en ik bleef staan kijken in de hoop dat ik ook even kon spelen. Net op het moment dat ik door wilde lopen werd mij de kans geboden een balletje te slaan welke ik met beide handen heb aangegrepen. Ik speelde met Ronald, die volgens mij net clubkampioen was geworden. Ik merkte direct dat tafeltennis iets anders is dan pingpong op de eetkamertafel. Ronald zie dat als ik belangstelling had, ik op maandag van harte welkom was en dat heb ik gedaan.
Op de eerste maandagavond dat ik langs kwam vroeg Henry mij of ik de week daarna mee wilde doen met een dubbelspel toernooi. Henry vroeg of ik zijn partner voor het toernooi wilde zijn. “Daar krijg je spijt”zei ik nog, want ik had nog nooit gedubbeld, maar dat vond hij niet erg. “Goed, ik doe mee”. Dat we van de 12 koppels nog 7e werden was natuurlijk meer aan Henry te danken  dan aan mij, maar ik vond het hartstikke leuk en besloot te blijven. En zo is het gekomen dat ik lid ben geworden.
Om nog iets meer van mijzelf te vertellen:

De wintermaanden houd ik mij bezig met bowlen en tafeltennis. Bowlen is ook een sport waar je alleen al met veel oefenen handig in wordt. In de zomer ga ik samen met mijn met onze zeilboot naar Friesland om daar grotere en kleine meren te bevaren. Maar de sport waar ik het meest aan verslingerd ben is toch het schermen. Inmiddels scherm ik al 30 jaar, waarbij een aantal bescheiden prijzen heb gewonnen. Helaas is nu door de artrose (slijtage in het kraakbeen in mijn knie) voor deze sport het doek gevallen. Met de rest hoop ik nog een poosje door te gaan en ik wacht met spanning op het volgende dubbelspel toernooi.

Dit was in vogelvlucht een overzicht van mijn bezigheden,

Diet te Laak

Algemene ledenvergadering 2008

De Algemene Ledenvergadering 2008 zal gehouden worden op maandag 8 september in sporthal de Kei van 19.00-20.00.  Agenda volgt nog.

Grote clubactie 2008

Het Bestuur is voornemens de grote clubactie voor onze vereniging te gebruiken om inkomsten te genereren. Wij vragen van onze leden hierin een actieve bijdrage. Tijdens de ALV zullen wij hierover informatie verstrekken. Inmiddels hebben wij Rob van Sloten gevraagd te inventariseren welke mogelijkheden wij hebben om dit voor onze vereniging mogelijk te maken.

Website TTV Warnsveld

Voorheen heeft Ruben Olthuis de website beheerd. Echter, Ruben is geen lid meer en gebeurt er niets aan deze website. Inmiddels hebben wij informeel 2 leden gevraagd of zij het leuk vinden de website te beheren. 

Familiedubbeltoernooi 

Het familiedubbeltoernooi wordt op maandag 23 juni vanaf 20.00 gespeeld. Dinand heeft inmiddels de leden bericht. Wij hopen op een een gezellige avond met vele deelnemers. Ik verzoek iedereen reeds om 19.45 aanwezig te zijn voor het opzetten van de tafels.
Feestavond TTV Warnsveld

Ik herinner iedereen aan de inmiddels vastgestelde feestavond voor onze leden op zaterdag 27 september. Het is het moment om elkaar op een andere wijze te leren kennen en hoop op jullie aanwezigheid. Inmiddels hebben Rob en Rob de organisatie op zich genomen, waarvoor onze dank.
Openings- en sluitingstijden de “de Kei”

De zaal is maandag 9 juni gesloten in verband met een EK wedstrijd van het Nederlands elftal. De verwachting is dat er vrijwel geen leden aanwezig zullen zijn.
Vanaf 1 juli is de zaal gesloten in verband met de zomervakantie. Maandag 1 september is de zaal weer open gesteld. Indien er behoefte is reeds in augustus gebruik te maken van de zaal, verneem ik dat graag van leden. In dat geval zal ik de beheerder verzoeken 1 a 2 weken eerder de zaal open te stellen.

Namens mijn mede Bestuursleden Ronald en Dinand wens ik jullie reeds een fijne vakantie en tot ziens in september,

Marcel
Tafeltennisvereniging Warnsveld
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