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          EXTRA NIEUWSBRIEF TTV WARNSVELD 

                        Mei 2009
Beste tafeltennissers,
Graag beperk ik mij in deze nieuwsbrief tot een drietal onderwerpen, te weten

· Clubkampioenschap 2009

· ALV NTTB-Oost

· Bekercompetitie 2009/2010

Clubkampioenschappen 2009

Alhoewel we in de nieuwe opzet 2 prachtige winnaars, te weten John Nijhof clubkampioen en Freddy Klein Nengerman de “John Nijhof bokaal”, hebben mogen begroeten overheerst bij mij toch de niet positieve sfeer.

Ons clubkampioenschap dient als een van de hoogtepunten in onze vereniging. Dit kampioenschap wordt al jarenlang door Christiaan georganiseerd waarbij spelvreugde en plezier op de voorgrond staan.

Echter, sommigen onder ons nemen het kampioenschap blijkbaar zo serieus dat onaangepast gedrag de norm wordt. Uitschelden, elkaar beschimpen en volstrekt niet reageren op andermans verzoek om je te gedragen wordt simpelweg genegeerd.

Het gedrag in de zaal is al vaker onderwerp van gesprek geweest, waarbij de hoop en de verwachting is uitgesproken dat wij binnen een kleine vereniging als de onze, geen sanctiebeleid willen hanteren, maar elkaar aanspreken op wanordelijkheden en verantwoordelijkheden.

Het Bestuur steekt tijd en energie in de vereniging, Christiaan bereidt het clubkampioenschap voor, omdat we daar plezier in hebben. Als dat plezier om beschreven redenen afneemt, rijst de vraag of het nog leuk is hiermee door te gaan.

Om nu direct de handdoek in de ring te gooien, is niet mijn stijl, maar er zal iets moeten veranderen in de manier hoe wij met elkaar omgaan. Afreageren na een mislukte bal of geluk van de tegenstander kan heel goed zonder anderen te belemmeren. 

In de laatste Bestuursvergadering voor de zomer zal ik dit punt agenderen en met nieuwe voorstellen komen teneinde ook echt te merken dat wij een leuke vereniging kunnen zijn en blijven!!

ALV NTTB Oost

Donderdag jl. heb ik de jaarvergadering namens onze vereniging bezocht. In een zeer levendige vergadering zijn er belangrijke besluiten genomen. De belangrijkste is dat er een veranderde competitie opzet komt. Ronald zal jullie de komende periode informeren welke stappen exact worden genomen, maar in de vergadering is het volgende besloten:

· Najaarscompetitie 6 ploegen

· Voorjaarscompetitie 8 ploegen

· Regio uitbreiding met maximum reistijd van 45 minuten

In de bijgevoegde bijlagen zend ik jullie allen de informatie. 

Bekercompetitie

Gezien het succes van Bert en Christiaan en de daarbij behorende mogelijkheid om in januari 2010 de finale te organiseren, roep ik alle leden op zich in te schrijven voor het bekertoernooi.

Daarnaast wil de NTTB-Oost de bekercompetitie meer aandacht geven. Een mooi moment voor onze vereniging om deze finale goed voor te bereiden.

Marcel Oudijk

Voorzitter 
Vriendelijke groeten,

Marcel Oudijk
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