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          NIEUWSBRIEF TTV WARNSVELD 

                        November 2007
Van de voorzitter
Ik begin deze nieuwsbrief met minder prettig nieuws. Elly Luesink. lid van onze vereniging is op dit moment ernstig ziek. Zij is opgenomen in het ziekenhuis. Op dit moment is niet te voorspellen of herstel mogelijk is. Namens ons allemaal heb ik een kaart verstuurd. Ik heb contact met haar partner en zal bij nieuwe bijzonderheden dit aan jullie melden. Ik wens Elly en haar familie alle sterkte en kracht toe.

Inmiddels maken wij alweer een tijdje gebruik van de “vernieuwde”sporthal “de Kei”. De rust is teruggekeerd in de zaal, het is schoon en ook de kantine valt goed in de smaak. 

De laatste maanden zien wij weer een toename van het aantal leden. Zowel in het voorjaar als in het najaar hebben zich nieuwe leden gemeld. Ik heet namens de vereniging Diet, Herman en Erik van harte welkom binnen onze vereniging. 
Tevens hebben wij ter behoud van onze tafels deze verplaatst naar de andere zijde van het de opslagruimte. Dit lijkt beter te functioneren dan direct naast de voorraadkasten.

Voor de zomervakantie hebben wij onder de bezielende leiding van Christiaan te Strake het clubkampioenschap gespeeld. Rob van Sloten werd de nieuwe clubkampioen na een spannende finaleronde. Rob nogmaals van harte gefeliciteerd en Christiaan bedankt voor de organisatie.
In juni heeft het Bestuur de openingsceremonie bijgewoond van de opening van de “de Kei”. Duidelijk is dat vanaf dat moment Optisport volledig aanspreekbaar is op het reilen en zeilen van het sportcomplex. Dat betekent ook dat er geen beheerder meer aanwezig is, maar alles onder verantwoordelijkheid van de locatiemanager uitgevoerd en geëxploiteerd wordt . De indruk van alle gebruikers van het sportcomplex is dat het dagelijks toezicht verminderd is. Inmiddels is door Optisport aangegeven dat er alsnog een beheerder zal worden toegewezen. Op 21 november is er bijeenkomst van de “gebruikersgroep” waarin wij worden bijgepraat. Ik houd jullie vanzelfsprekend op de hoogte.
In september heeft de Algemene Jaarvergadering plaatsgevonden. De opkomst was redelijk (10 leden). Ik noem de belangrijkste punten. Het verslag is voor leden beschikbaar via onze secretaris Ronald.

· Competitiespelende leden spelen verplicht in het clubtenue (shirt). 

· Ieder competitiespelend team krijgt van het Bestuur een set van 6 balletjes.
· De tafelindeling tijdens competitiewedstrijden blijft ongewijzigd.

· Het Bestuur tracht in 2008 andermaal een nieuwe blauwe tafel aan te schaffen.

· Potentiële nieuwe leden worden opgevangen door het Bestuur. Zij krijgen korte rondleiding en zonodig inschrijfformulier. Belangstellenden krijgen 2 weken de tijd om te proeven. Daarna kunnen zij kiezen om lid te worden.  

· Vaste clubactiviteiten als clubkampioenschappen, familiedubbeltoernooi en de feestavond zullen voortgezet worden.

Materiaal 

Speciale aandacht vraag ik voor de schoonmaak en onderhoud van ons materiaal. Maandag 17 december maken we gezamenlijk schoon. Alvorens we gaan trainen maken we de tafels stofvrij. Ik reken op ieders medewerking.

Tevens vraag ik aandacht voor het zorgvuldig opruimen van de tafels. Het komt voor dat ook de nieuwe tafels niet correct worden opgeruimd. Het is opvallend dat deze nieuwe tafels  veel beschadigingen hebben. Laten we zuinig zijn op ons materiaal!!
Het Bestuur overweegt op korte termijn een drietal nieuwe telborden aan te schaffen. Dank zij de inspanningen van ons lid Freddy Klein Nengerman is er een extra bedrag beschikbaar gesteld door zijn werkgever. Freddy, bedankt voor de inzet.

In het verlengde van nieuwe telborden wil het Bestuur streven naar uniformeren van onze materialen. Dit impliceert op termijn de beschikbaarheid van hetzelfde type tafels voor iedereen. Wij gaan proberen in 2008 een nieuwe blauwe tafel aan te schaffen. Ook willen we voor iedereen dezelfde teltafels. Ik heb inmiddels een aantal leden gevraagd mee te denken hoe wij dit voor elkaar kunnen krijgen.

Belangrijk daarbij blijft dat wij gezamenlijk zorgvuldig omgaan met onze spullen!!

Ik wens iedereen prettige feestdagen, een voorspoedig en sportief 2008!

Van de wedstrijdsecretaris
De najaarscompetitie is alweer over de helft, we doen voor het eerst sinds een aantal seizoenen weer mee met 5 teams.

Vlak voor het seizoen begon hadden we even een tegenvaller, helaas kreeg Ronald Bergman een vervelende blessure (hernia en een peesblessure aan zijn duim). Gelukkig hebben we snel Richard Lammers bereid gevonden weer te komen spelen, Ronald is gelukkig weer op de weg terug en heeft inmiddels zijn rentree gemaakt. Team 5 doet bovendien volop mee voor het kampioenschap in de 6e klasse.

Halverwege hebben we in team 4 (5e klasse) nog een serieuze kampioenskandidaat, houd vol!

Voor team 3 is het een moeilijk seizoen, ze zijn behoorlijk zwaar ingedeeld in de 3e klasse. Een kleine troost is dat men in ieder geval niet meer kan degraderen, het team van ETTV heeft zich namelijk teruggetrokken.

Team 2 kon de laatste seizoenen lang mee doen om het kampioenschap in de 3e klasse, dat zit er dit seizoen helaas niet in. Handhaving zal geen probleem mogen zijn!

In de 2e klasse heeft team 1 zich de laatste seizoenen als een zeer stabiel team neergezet die vrij gemakkelijk bovenin meedraait en af en toe voor een verrassing zorgt. Dat is dit seizoen niet anders.

Al met al zie ik het einde van het jaar positief tegemoet, ik hoop dat we straks 2 teams als kampioen mogen feliciteren en dat de andere 3 teams zich handhaven.

Na 5 wedstrijdrondes zitten we als vereniging nog maar op € 2,50 boete (onoplettendheid van de wedstrijdsecretaris!), mijn complimenten hiervoor.

Gelijk na de competitie zijn er natuurlijk nog een aantal rondes te spelen in de bekercompetitie, uiteraard hier rekening mee houden.

Hieronder nog de tussenstanden na 5 wedstrijden, rest mij jullie nog veel sportief plezier te wensen in 2007.
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van de penningmeester
Het jaar nadert alweer bijna zijn einde. Voor de penningmeester de tijd om te kijken of alle contributies netjes binnen komen. Zoals jullie weten ben ik daar niet al te moeilijk in. 

Toch verzoek ik jullie, indien er nog betalingen te doen zijn, dit voor 15 december 2007 gedaan te hebben op rekeningnummer 37.67.20.441 van ttv Warnsveld.

Contributie 2008

In de afgelopen jaarvergadering is door de leden besloten om de contributie in 2008 t.o.v. 2007 ongewijzigd te laten, t.w. voor recreanten € 96,- en voor competitiespelers € 130,-. 

Werving en behoud

Op 18 juni vond ons traditionele familiedubbeltoernooi plaats. Het was uiteraard weer spannend wie er allemaal mee zou doen. Voor het toerooi had ik slechts een 6-tal aanmeldingen gehad, maar op de avond zelf bleek er een 12 tal dubbels gevormd te kunnen worden. 

Wat kan ik zeggen, het was weer een heel gezellig toernooi, waarbij de prijsuitreiking weer voor de meeste commotie zorgde. Wat opviel was weer het grote aantal vaste dubbels dat meedeed. Voor mij een bewijs dat het toernooi aanslaat en een reden om ook volgend jaar weer een familiedubbel te organiseren.

Project “Sport Actief” school Welgelegen
School Welgelegen heeft weer een verzoek bij ons gelegd om enkele tafeltennislessen te verzorgen op de maandag en vrijdag.

Ik hoop enkele leden bereid te vinden om hieraan mee te helpen. Ik heb zelf wat moeite met de maandag en wil proberen of we e.e.a zo kunnen regelen dat alles op de vrijdag plaatsvindt. 

Het project levert, gezien de leeftijden van de scholieren, niet direct leden op, maar wel publiciteit en het is VRESELIJK leuk om te doen.

Voor informatie: Dinand

Mijn naam is, ik ben…..
Mijn naam is Gerard Jansen ik ben 67 jaar en woon in Warnsveld samen met mijn vrouw.

Wij hebben een zoon /schoondochter een kleindochter van vier jaar en een kleinzoon van 10 maanden.

Tafeltennissen doe ik al vanaf mijn jeugd evenals voetballen, eerst in          's Heerenberg waar ik ook ben geboren .

Daarna zijn we verhuisd naar Zevenaar waar ik niet heb getafeltennist maar wel gevoetbald in het eerste elftal van DCS.

Toen zijn we verhuisd naar Elburg waar ik weer ben gaan tafeltennissen in 
't Harde want in die tijd was er in Elburg geen vereniging. In 't Harde heb ik enkele jaren een bestuursfunctie gehad en ben bij die vereniging ook bij mijn afscheid erelid geworden.We zijn toen verhuisd naar Zutphen en ben  samen met mijn zoons lid geworden van Z.T.T.C. waar ik nog een blauwe maandag voorzitter van ben geweest. Ik ben gestopt bij Z.T.T.C. omdat er een breuk ontstond binnen de verenigingen waaruit Torenstad is ontstaan. Ik heb daarna zeker een jaar of twintig niet meer getafeltennist totdat ik een keer op proef naar WSV ben gegaan en daar weer plezier in het spelletje heb gekregen. Ik ga dan ook met plezier elke maandag naar de zaal om   een balletje te slaan, niet in competitie verband,  maar lekker op  een recreatieve manier. Het bevalt me prima maar ik wil wel een paar kanttekeningen  plaatsen.

Ik ben van mening dat er behoorlijk ruw met het materiaal wordt om gegaan. Meestal ben ik als een van de eerste in de zaal en zie dan hoe de netten in de kist gegooid zijn. Dat kan naar mijn idee ook wel wat beter. Verder zou er iemand binnen de club moeten zijn die de tafels zou willen onderhouden en waar nodig deze zou kunnen repareren. Ik heb de netjes voor mijn rekening genomen. Laat er iemand opstaan om de tafels in orde te maken en te houden. Ik wens iedereen nog een sportieve en een gezonde tijd en hoop dat we elkaar nog vaak zullen treffen en dan vooral Marcel want die heeft de gewoonte om iedereen uit te dagen!!!!!!  

 

 

Groetjes van, Gerard
In het zonnetje


Graag geven wij 2 leden een compliment. Rob Former heeft zich ingezet om recreanten en andere belangstellenden binnen de vereniging te trainen op het gebied van techniek en vaardigheid. Gezien het enthousiasme is dit nu al een groot succes. Rob, zeer bedankt. 

John Scholing heeft ter behoud van onze tafels een beschermpaneel gemaakt. Deze is geplaats aan de muurzijde rechts van de opslagruimte. John, hier zij

                                 wij erg blij mee. Bedankt hiervoor.
Tafeltennisvereniging Warnsveld
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